



В городе Беломорске следователь следственного отдела провела для детей профилактическое мероприятие



Следователь следственного отдела по городу Беломорск СК России по Республике Карелия Алёна Балаур встретила с воспитанниками ГБУ СО РК «Центр помощи семье и детям № 5 города Беломорска» и провела для них профилактическое занятие. Следователь рассказала детям о правах и обязанностях несовершеннолетних, о необходимости соблюдения законодательства. Разъяснила ребятам вопросы ответственности за правонарушения и преступления, соблюдение мер личной безопасности. Помимо этого, следователь обратила внимание подростков на то, что в последнее время участились случаи преступлений, совершаемых в сети Интернет. Детям подробно рассказали как не стать жертвой подобного преступления, не поддаваться на уловки мошенников и не участвовать в незаконных действиях, в которые их могут вовлечь незнакомые пользователи Интернета и социальных сетей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Следователь рассказала воспитанникам, что они всегда могут обратиться на горячую линию следственного управления по Республике Карелия "Ребенок в опасности" с мобильного телефона, набрав номер – 123, и сообщить о нарушении их прав или совершении в отношении них преступления. В завершении встречи сотрудник ответила на вопросы детей. Кроме этого, вручила детям подарки и дипломы победителей в творческом конкурсе, посвященном празднованию Великой Победы.

Сотрудниками следственного управления по Республике Карелия уделяется большое внимание профилактике преступлений среди несовершеннолетних и в отношении них, поэтому такие мероприятия проводятся в школах в течение всего учебного года и во время летних каникул.

Изображения



20 Июня 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1698952>